



Одобренный законодателями США документ направлен лично против президента России Владимира Путина.

Палата представителей Конгресса США в числе одобренных 12 марта законопроектов приняла документ, направленный против лично президента России Владимира Путина.

Об этом сообщает пресс-служба Палаты представителей США, пишет ZN.

Отмечается, что одобренный законодателями документ обязывает директора Национальной разведки США за следующие полгода подготовить для конгрессменов отчет об активах Путина, по которым США может принять санкции в дальнейшем.

Напомним, 12 марта Палата представителей Конгресса США приняла четыре законопроекта, направленных против России. Среди них - запрет признавать российскую юрисдикцию над оккупированным Крымским полуостровом, а также требование провести международное расследование обстоятельств убийства Бориса Немцова, застреленного в 2015 году российского оппозиционного политика.

Ранее на сайте Конгресса США обнародовали законопроект по введению дополнительных санкций в отношении РФ. Авторы двухпартийной инициативы предлагают, в частности, запретить сделки с новым суверенным долгом России продолжительностью более 14 дней. Под санкции попадают финансовые институты РФ, которые, тем или иным способом поддерживали "вмешательство российского правительства в демократические процедуры или выборы в любой стране за пределами РФ".

Предусматриваются также санкции, нацеленные на инвестиции в российские СПГ-проекты за пределами России. Запрещаются вложения в такие проекты стоимостью от 1 млн долларов (или от 5 млн долларов суммарно на протяжении года). "Северный поток-2" в законопроекте не упоминается.

Кроме того, должны быть введены санкции в отношении "политических фигур, олигархов и других лиц, которые способствуют незаконным и коррупционным действиям, прямо или косвенно, от лица президента Владимира Путина". Через полгода после вступления закона в силу разведка должна отчитаться "о личном состоянии и активах Владимира Путина".

Сенаторы также предлагают в ответ на агрессию России против Украины ввести ограничительные меры против российского кораблестроительного сектора.